
 Протокол
№ 

гр. София,    18.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 18.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
5753 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,31 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С.  Б.  Д.,  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  В.,  с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.,  редовно призован, се представлява от главен юрк. В.,  с 
пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. В.: Поддържам жалбата. Моля да ни допуснете двама свидетели при режим на довеждане за 
следващото  съдебно  заседание,  които  имат  взаимоотношения  с  жалбоподателя  и  са  пряко 
свързани с предмета на спора, доколкото именно на тези хора жалбоподателя е продал стоки по 
интернет, чрез С. и Е.. Представям и моля да приемете доказателственото ми искане в писмени 
вид с данни за лицата. 
ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната     преписка. Представям и 
моля  да  приемете  КЕП  на  хартиен  носител,  както  и  диск,  на  който  са  записани  всички 
административни документи.  Представям и моля да  приемете  РА за  поправка на  РА,  който е 



издаден след решението на директора на дирекция „ОДОП“- [населено място]. По отношение на 
доказателственото искане възразявам. Считам, че тези факти и обстоятелства се установяват с 
писмени доказателства. Нямам доказателствени искания. 
АДВ. В.: Не възразявам да се приемат представените писмени доказателства. По отношение на 
днес представения РА за поправка на РА заявявам, че обжалвам и него в цялост, като поддържам 
жалбата, която има отношение и към основания РА. Дори и да има някакво разминаване в сумите 
обжалвам и констатациите по РА за поправка на РА. Може да има разлика в сумите, но това не 
променя възраженията по акта. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от ответника. 
ДОПУСКА на жалбоподателя двама свидетели при режим на довеждане за следващото съдебно 
заседание. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.10.2025 г. от 11:00 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,38 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


